



佐科维总统在普拉波沃防长陪同下 为雅京国防医院开幕并启动其它20间医院运作

【本报讯】佐科维总统在国防部长普拉波沃(Prabowo Subianto)的陪同下于2月19日在坐落于雅加达南区 Pesanggrahan 镇区 VeteranRaya 街,为苏迪曼大将军中央医院(RSPPN)大厦主持落成典礼。

在场出席的高官还有国会第一委员会主席默蒂蒂亚(Meutya Hafid)、国军总司令阿古斯(Agus Subiyanto)将军、总警察长里斯提约(Listyo Sigit Prabowo)将军,还有陆军参谋长马鲁里(Maruli Simanjuntak)将军、海军参谋长穆哈默·阿利(Muhammad Ali)海军上将、

空军参谋长法查尔(Fadjar Prasetyo)空军上将,以及卫生部长古纳迪(Budi Gunadi Sadikin)、投资部长兼任投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)和前卫生部长德拉宛(Terawan Agus)。

在这次开幕仪式中,佐科维总统、普拉波沃防长及诸官员视察了上述中央医院的设备条件。而且,佐科维总统在这个场合同时为其它共计20间国军医院主持落成典礼。其中的11间陆军医院,即在槟港(Pangkal Pinang)的 RSAD Tk.IV Pangkal Pinang Kesdam II/Swj

医院、苏西省巴东(Padang) Kesdam I/BB RSAD Tk. III dr. Reksodiwiryo 医院、亚齐省 RSAD Tk.IV Kesdam Iskandar Muda 医院、阿坦布阿(Atambua) RSAD Tk. IV Kesdam IX/udy 医院、比马(Bima) RSADTk.IVBimaKesdam IX/UDY 医院、哥伦打洛(Gorontalo) RSAD Tk.IV Kesdam XIII/Mdk 医院。

还有在玛穆祖(Mamuju) RSADTk.IIIKesdam XIV/Hsn 医院、在丹绒塞洛(Tanjung Selor) RSADTk. III

Kesdam VI/MLW 医院、三马林达(Samarinda) RSADTk. IV Samarinda Kesdam VI/MLW 医院、马诺瓜里(Manokwari) RSAD Tk. IV J.A. Dimara Manokwari Kesdam XVI/Ksr 医院、梭隆(Sorong) RSAD Tk. IV Sorong Kesdam XVIII/Ksr 医院。

接着还有3间坐落于坤甸、巴东及梭隆的3家海军医院,以及坐落于玛琅、茉莉芬、梭罗、苏邦、万隆及北干巴鲁的6家空军医院。

在还未主持上述20家

国军医院开幕之前,早已有5家国军医院有佐科维总统和普拉波沃防长主持开幕仪式。该5家医院已开始运作,即在巴布亚马老奇(Merauke) ModularJenderal TNIL.B. Moerdani 医院、在东爪哇省泗水市的 RS.TkIII Brawijaya 医院和 RS ALTk.II dr. Soekantyo Jahja Puspennerbal 医院、巴布亚迪米卡 Kesdam XVII/Cendrawasih 医院、以及茂物 Salak Tk.III dr. H. Sadjiman 医院。

(Ing)

法律专家:很难不说我国普选质量恶劣

【本报讯】穆拉瓦尔曼大学(Universitas Mulawarman)法律专家赫尔迪延夏(Herdiansyah Hamzah Castro)表示,2024年普选质量对每五年一次举行民主盛宴的选民而言,成为普选质量恶劣的记录。

赫尔迪延夏于2月18日说:“很难不说出我们这次的普选质量确实很恶劣,民主的说法只是表面程序而已。其实民主进程必须以价值观和道德并行。如无品德的民主进程将失去其高贵和奢华性质。而且在开始投票选举的日子发生这种事情。”

他继续说:“吉布兰利用宪法法院提供的特权顺利突破了年龄限制的关隘,宪法法院在我们的民主选举中造成沉重创伤。”

上述问题不仅在此未宣布告终,当国家元首参与搅合选举之事,如提供民众的社会援助其实源自民众缴付的税务,反而被利用为政治宣传工具,这

一切都是2024年普选的黯淡记录。

另一方面,赫尔迪延夏希望民众发现疑似有作弊行为的大选证据,可向宪法法院举报及提出诉讼。因不论这次大选顺利进行与否,最后的步骤是要促使大选获得合法的承认。

他说:“在现场的现象,是否含有 Sirekap 信息技术工具在结构和系统等大规模的作弊行为,这一切将显示这次大选是否获得人民的合法认同和否决。”

迦达玛达大学(UGM)国家行政法律专家延芝(Yance Arizona)也要求彻查2024年大选中出现的一切作弊行为。他认为此事会影响胜选者的诚信和合法性。他也要求那些发现作弊行为的各阶层向普选监督机构(Bawaslu)举报。他提议第一序号和第三序号参选搭档的法律工作队搜集证据呈上宪法法院报告。

(Ing)

佐科维与巴洛在总统府会晤一小时 讨论大选之后政治动态乃至全球挑战

【本报讯】总统府专员统筹人阿里·德维帕亚纳(Ari Dwipayana)声称,佐科维总统与民族民主党总主席巴洛之间的会晤持续了一个小时。在会晤期间,两人讨论了一些问题,包括2024年大选等。根据巴洛的要求,会议于2月18日在雅加达市中心的独立宫举行。

在会晤中,两人讨论了许多事情,从国家议程到应对全球挑战的准备工作。另外,佐科维和巴洛还讨论了2024年大选后的政治动态。正如总统前段时间所表达的,与社会贤达和政治

人物的友谊非常良好,特别是为了民族和国家的利益。

但是,阿里没有进一步解释巴洛在2024年总统大选后提出的会晤要求。

阿里表示,此前,巴洛曾提出要求与总统会晤。作为对这一要求的回应,总统安排了时间,昨晚在独立宫接待了巴洛。

民族民主党总财务主管艾哈迈德·萨赫罗尼(Ahmad Sahroni)表示,是佐科维将巴洛召唤到独立宫。这次会晤是定期的友谊性质的活动,非常正常。

据悉,这次佐科维与巴

洛会晤是2024年大选后首次发生的。

2月16日,巴洛与一号总统候选人阿尼斯举行了会晤。阿尼斯表示,与巴洛的会晤是为了讨论与选举有关的事情。我们讨论了事态发展,统一了彼此的观点。

2月14日,在雅加达南区巴油兰老区北格罗戈尔村投票站行使投票权后,巴洛表示,很有可能在不久的将来与印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂进行沟通,讨论2024年总统选举的发展。

(亮剑)

巴布亚武装犯罪团伙袭击英丹查雅 抢夺了119个投票箱并殴打工作人员

【本报讯】巴布亚珍德拉瓦希(Cenderawasih)或第十七军区司令部装甲部队副指挥官詹德拉中校(Candra Kurniawan)于2月19日声称,武装犯罪集团(KKB)在巴布亚英丹查雅(Intan Jaya)县的Hitadipa 机场一带,抢夺了119个投票箱,甚至殴打了一位名为ZU的员工,他是Hitadipa区的政府工作人员。武装犯罪集团的暴力行为,

也许想干扰2024年竞选活动。

詹德拉说,武装犯罪集团抢夺普选物资并殴打工作人员,已使受害者不敢返回Hitadipa区,受害者害怕又会再次遭受暴力行为。

詹德拉说:“武装犯罪

集团抢夺了119个装有普选物资的投票箱,其它还未运送的171个投票箱,至今还留在纳比雷县(Nabire)。”

目前,他还无法确定上述事件的原因,保安人员如今已经投入现场做进一步的调查。他说:“武装

犯罪集团抢夺或毁坏普选物资的动机仍尚不得而知,保安人员至今还在深入调查。”

詹德拉补充说:“目前,军警保安人员加强了安全巡逻并提高警惕,以确保英丹查雅县的普选活动能够安全地顺利进行,社会秩序也处于有利状况。”

(Sm)

台湾佛教慈善基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

欣赏他人,
即是庄严自己。

恭录自证严法师开示语

NEW
nina
AMION
ULTRA THIN
ULTRA ABSORBENT
超薄
超吸收

國際日報官網
https://guojiribao.com/

NEW ARRIVAL

OPPO A79 5G

限时优惠

bobobox Golden Laman GUANE YOU

获取总价值 IDR500.000 优惠券
MyOPPO 专属权益